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Στην Καλαµάτα σήµερα, την 21η  Ιουλίου 2008, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 13:00  
συνέρχεται στο ∆ηµαρχιακό Κατάστηµα της οδού Αριστοµένους 28 στην 28η/2008 
συνεδρίαση η ∆ηµαρχιακή Επιτροπή του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την από 17-07-2008 
πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  
 
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, ∆ήµαρχος Καλαµάτας, 
Πρόεδρος της ∆ηµαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά µέλη οι κ.κ. 1) Καµβυσίδης 
Ιωάννης, 2) Κοσµόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος και 4) Πολίτης ∆ηµήτριος.  
 
 
∆εν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόµιµα τα τακτικά µέλη κ.κ.: 1) Αλευράς ∆ιονύσιος και  
2) Λαγανάκος Γεώργιος. 
 
 
Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται  επίσης το αναπληρωµατικό µέλος της ∆ηµαρχιακής 
Επιτροπής κ. Κουρκουτάς Γεώργιος, ο οποίος συµµετέχει στη συνεδρίαση αυτή, 
αναπληρώνοντας τον κ. Λαγανάκο Γεώργιο.  

 

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης µε τίτλο : 

Αποδοχή δωρεάς κατά χρήση ενός οχήµατος, κατάλληλου για την µεταφορά 
ατόµων µε κινητικά προβλήµατα, από το σωµατείο ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑΣ – ΑΧΕΠΑ 

Μεσσηνίας. 

Εισηγούµενος το θέµα ο κ. Πρόεδρος ενηµερώνει το Σώµα ότι το Σωµατείο ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑΣ 
– ΑΧΕΠΑ Μεσσηνίας διατίθεται να προσφέρει στο ∆ήµο Καλαµάτας κατά χρήση ένα όχηµα, 
κατάλληλο για τη µεταφορά ατόµων µε κινητικά προβλήµατα.  
 

Συνεχίζοντας ο κ. Πρόεδρος αναφέρει τα εξής:  
 
Έχει ψηφισθεί προγραµµατική σύµβαση από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο και από την ΤΕ∆Κ και 
έχει ήδη ετοιµασθεί το χρησιδάνειο που θα έρθει στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο την Τετάρτη.  
Πριν από την έγκριση του χρησιδανείου αποφασίζουµε σήµερα για την αποδοχή της 
δωρεάς. 
Στον Κοινωνικό Φορέα θα ορισθεί µια οµάδα που θα χειρίζεται το µεγάλο ζήτηµα των 
προτεραιοτήτων, θα τοποθετηθεί υπάλληλος εκεί και θα έχει καθηµερινό δροµολόγιο το 
συγκεκριµένο όχηµα σε ολόκληρο το νοµό και κατά προτεραιότητα βέβαια θα εξυπηρετεί το 
ΚΕΚΥΚΑΜΕΑ και τα εκπαιδευτικά ιδρύµατα. Θα γίνεται προσπάθεια να µεταφέρει 
ανθρώπους µε κινητικά προβλήµατα από όλα τα σηµεία του νοµού, όχι όµως στο 
νοσοκοµείο γιατί δεν είναι ασθενοφόρο. Βεβαίως είναι αδύνατο να τους ικανοποιήσουµε 
όλους, διότι θα πέσει πάρα πολύς κόσµος επάνω. Οι ώρες είναι συγκεκριµένες και οδηγός θα 
είναι ο οδηγός της ΤΕ∆Κ που οδηγούσε το όχηµα της κινητής βιβλιοθήκης. 
Πάνω σε αυτό να σας πω ότι αυτές τις ηµέρες έρχεται ένα όχηµα, µία σηµαντική δωρεά 
ενός συνδηµότη από του Λαδά, διασκευασµένο κατά τέτοιο τρόπο ώστε να προσφέρει 
πρωτοβάθµια υγειονοµική φροντίδα. Θα είναι το όχηµα γύρω από το οποίο θα κτιστεί η 
ιατρική υπηρεσία του ∆ήµου Καλαµάτας και θα επισκέπτεται τα χωριά για να προσφέρει 
ιατρικές υπηρεσίες σε τρεις κατηγορίες ανθρώπων. Ασφαλισµένους ΟΓΑ, ανασφάλιστους 
φτωχούς, µετανάστες και αθίγγανους. Η προσπάθεια ξεκινάει σε συνεργασία µε τον Ιατρικό 
Σύλλογο Μεσσηνίας. Θα προσλάβει ο ∆ήµος δύο γιατρούς µε σύµβαση έργου, που θα είναι 
γενικής ιατρικής και ο Ιατρικός Σύλλογος θα µας προσφέρει ιατρούς ειδικοτήτων, εθελοντές, 
ήδη ετοιµάζεται η λίστα και οι οποίοι σε συγκεκριµένους χρόνους και διαστήµατα θα 
επισκέπτονται περιοχές του ∆ήµου, µόνο γι’ αυτές τις κατηγορίες ανθρώπων που ανέφερα.   
 
 
Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο κ. Πρόεδρος εκφράζει τις ευχαριστίες του ∆ήµου γι΄ 
αυτή τη δωρεά και καλεί το Σώµα να αποφανθεί περί της αποδοχής της ως αρµόδιο όργανο 
να αποφασίζει για την αποδοχή δωρεών σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 103 (παρ. 2 
εδαφ. θ) του ∆.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006), ζητώντας παράλληλα την εξουσιοδότηση να 
αποστείλει σχετική ευχαριστήρια επιστολή στο παραπάνω Σωµατείο.  
 
 
Η ∆ηµαρχιακή Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαµβάνει υπόψη της την 
παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόµενες σ’ αυτήν διατάξεις,  
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Ι.  Αποδέχεται τη δωρεά κατά χρήση ενός οχήµατος, κατάλληλου για την 
µεταφορά ατόµων µε κινητικά προβλήµατα, από το σωµατείο ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑΣ 
– ΑΧΕΠΑ Μεσσηνίας.  

 
ΙΙ. Εξουσιοδοτεί τον κ. ∆ήµαρχο Καλαµάτας για την αποστολή ευχαριστήριας 

επιστολής για την παραπάνω δωρεά. 
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 

Η ∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

Παναγιώτης Ε. Νίκας  1. Καµβυσίδης Ιωάννης 

  2. Κοσµόπουλος Βασίλειος 

  3. Κουδούνης Αργύριος 

  4. Κουρκουτάς Γεώργιος 

  5. Πολίτης ∆ηµήτριος 

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα 30 Ιουλίου 2008 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΤΗΣ ∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 

(∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


